

娱乐
&
文体人来疯 & 多面
海清 & 真汉子

“国民媳妇”已经是过去式
舞蹈让我学会面对孤独

近日,海清拍摄一组时尚杂志大片,海清的可塑性就像她的短发一样多变。因在《中国好舞蹈》节目上饱含深情的点评而被赞誉为“最美导师”的海清,“520表白日”这天出席其代言活动,她“毒舌”经常搭档的男演员:张译有洁癖,每天去片场都要换一身新衣服;吴秀波为了维持完美身材一直在减肥;而张嘉译口碑极好,经常在片场给大家提供美食。

虽然在各种电视剧中大战婆婆、老公、小三的干练媳妇形象深入人心,但“国民媳妇”这个词对海清来说,已经是过去式。给综艺节目当评委,海清并不陌生,但在《中国好舞蹈》中再任评委,是因为她曾经有十多年的专业跳舞经历,还曾给郭富城伴过舞。节目中的海清爱笑爱闹,是个名副其实的“人来疯”。

海清很小就开始舞蹈训练,“那时条件很差,早上6点跑步,慢跑冲刺,然后踢腿压腿,进行腹肌、弹跳的训练,一个小时都饿晕了,还是在不吃饭的状态下。那时没有牛奶,没有鸡蛋,就是馒头、汤,中午能见着蛋的都是西红柿鸡蛋汤,调的都是水,已经算吃得不错了”。不过,海清说,舞蹈生涯让她学会和自己孤独地相处,面对孤独!再转行到当演员,拍摄的生活虽然不轻松,但比起跳舞的日子,海清觉得怎么都不算苦了。

为了让儿子石头健康成长,碰到他不愿意吃的食物,海清自言“忽悠法”特别奏效:“不忽悠,他就不吃。像红芸豆,他不爱吃,我说‘这是红色的,是能量豆,吃了就变能量’。”

此前,海清为《男人装》拍摄了性感照,这是她特地为儿子或孙子们准备的成人礼:“想让他们18岁时再看,看到妈妈也这么年轻过。或者等到我的孙子翻开杂志,会说,‘啊,奶奶这么酷,这么漂亮!’我会说‘Yes, Good,这就是奶奶,奶奶也年轻漂亮过’。这就是生命的本质。”

时下不流行装纯,很多女演员都喜欢用“女汉子”来形容自己如何大大咧咧。但海清没有扮“女汉子”,她聊到家长里短的话题十分兴起,说起穿高跟鞋追不到儿子,她明显不服,“要不是高跟鞋,我平时逮他跟逮耗子似的”。这分明就是个“真汉子”啊。钟贺

